Calcul du crédit d'impét a lI'investissement pour capital de risque
des Territoires du Nord-Ouest

Crédit d'imp6t pour sociétés par actions a capital de risque de travailleurs

Colt des actions selon le

feuillet T2C(NWT) (maximum 100 000 $) A
Inscrivez le montant le moins élevé :
ligne A ou 5 000 $ — B x15% = 1
Ligne A moins ligne B = Cx30% = + 2
Crédits d'imp6t pour autres sociétés par actions a capital de risque et pour
placements directs dans des sociétés par actions territoriales
Co(t des actions selon le
feuillet T2C(NWT) (maximum 100 000 $) | x30% = 3
Additionnez les lignes 1 a4 3 = 4
Limite annuelle 30000/00 5
Inscrivez le montant de la ligne 1 — 6
Ligne 5 moins ligne 6 = | 2 | 7
Inscrivez le montant le moins élevé : ligne 4 ou ligne 7 8
Partie inutilisée du crédit d'imp6t pour capital de risque d'années passées +
Ligne 8 plus ligne 9 = 10
Inscrivez le montant le moins élevé : ligne 7 ou 10 Crédit d'impot pour capital de risque 11
Inscrivez, a la ligne 24 du formulaire T3NT, le montant de la ligne 11.
Partie inutilisée du crédit d'impét pour capital de risque
Inscrivez le montant de la ligne 10 12
Inscrivez le montant de la ligne 11 — 13
Ligne 12 moins ligne 13 Total du crédit disponible a reporter a des années passées = 14
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